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2ــ1ــ الگوی پرسش 
کامل کردنی 

1ــ2ــ1ــ ولتاژ وصل یک دیود از جنس Si حدود .... 
ولت و از جنس Ge حدود ...... است.

صحیح یا غلط
2ــ2ــ1ــ اگر آند دیود به مثبت باتری و کاتد دیود به منفی 

باتری وصل شود، دیود در بایاس موافق قرار دارد.
صحیح    غلط   	

چهار گزینه ای
3ــ2ــ1ــ کدام گزینه دیود را در حالت ایده آل مانند یک 

کلید باز نشان می دهد؟

6 ــ2ــ1ــ در شکل 15ــ1 دیودها از جنس Si و ولتاژ 
وصل آن ها Vγ=0/7V است. I و  VO را محاسبه کنید.
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محاسباتی 
4ــ2ــ1ــ در شکل 13ــ1 دیودها از جنس Si و  Vγ در 

هر دیود برابر 0/7 ولت است. VO را محاسبه کنید.
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شکل 13ــ1       

5ــ2ــ1ــ در شکل 14ــ1ــ دیودها از جنس Si و Vγهر 
دیود برابر 0/7 ولت است.

الف( کدام دیود وصل و کدام دیود قطع است؟
ب( I و VO را محاسبه کنید.
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اجرای نرم افزاری
صورت  به  را  بخش  این  در  مندرج  موارد  کلیۀ 
)جلد  مجازی  آزمایشگاه  کتاب  از  استفاده  با  نرم افزاری 

دوم( شبیه سازی نمایید.

 BJT مروری بر ساختمان     و طرز کار ترانزیستور   3ــ1ـ
هادی  نیمه  قطعه  سه  از   )BJT( معمولی  ترانزیستور  یک 
نوع  P و N تشکیل شده است. نحوهٔ قرار گرفتن کریستال های 

نیمه هادی به صورت شکل 16ــ1 است.
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شکل 16ــ1 ــ نحوۀ قرار گرفتن نیمه هادی های نوع N وP در ترانزیستور

شکل 15ــ1       

شکل 14ــ1       
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